

Compartimentul Proceduri și Organizări Alegeri
Nr. 179991 din 22.08.2024

Anunț privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică

PRIMARIA MUNICIPIULUI BACĂU

Astăzi, 22.08.2024, Primăria Municipiului Bacău, invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ:

” PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL întocmit pentru CONSTRUIRE ANSAMBLU REZIDENTIAL SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE. AMENAJARE ACCES AUTO SI PIETONAL; AMPLASARE ECHIPAMENTE EDILITARE, DOTARI PSI, BRANSAMENT + RACORD UTILITATI; ORGANIZARE A EXECUTIEI LUCRARILOR; AMPLASARE MIJLOACE PUBLICITARE generat de imobilul teren proprietate privata a beneficiarilor cu nr. cadastral 84064, 84065, 64987, 69576, 69577, Calea Romanului din municipiul Bacau si modificarea partiala a H.C.L. NR. 230/29.07.2021 pentru terenurile cu nr. cad. 84064 si 84065 , BENEFICIAR: S.C. CONBAC IMOBILIARE S.A.

**Inițiator: DL. LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU – PRIMARUL
MUNICIPIULUI BACĂU**

Evenimentul are loc în data de **26.08.2024** , ora 10.00, la sediul Primăriei Municipiului Bacău, etaj IV, cam.22, în sala de ședințe comisii.

Ordinea de zi a evenimentului:

- Deschiderea evenimentului (anunțarea temei și a ordinii de zi, prezentarea reprezentanților instituției, a procedurii și a regulilor de desfășurare a evenimentului);
- Prezentarea succintă a motivației și a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice (reprezentant al inițiatorului, experți și/sau specialiști care au participat la elaborare);
- Prezentarea verbală de către cetățenii interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice;
- Închiderea întâlnirii (prezentarea etapelor următoare în procesul de adoptare, cu menționarea termenelor aferente);

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție 10 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de e-mail sorina.caltaru@primariabacau.ro și andreea.butnaru@primariabacau.ro.

La dezbateră publică sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include (după caz): • nota de fundamentare a proiectului, • expunerea de motive, • referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus, • studiile de fundamentare (studiul de impact/fezabilitate etc.) și datele brute care au stat la baza lor • textul complet al proiectului actului respectiv.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la linkul <https://municipiulbacau.ro/primaria/legea-52-2003/>
- la sediul instituției Primăria Municipiului Bacău, str.Pictor Theodor Aman nr.94C, între orele 7.45-16.00 de luni până joi, între orele 7.45-14.00 vineri.
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la registratură/biroul de relații cu publicul al Centrul de Informare Cetățeni din Bacău, str.Nicolae Titulescu, între orele 8.30-16.00.

Menționăm faptul că propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se primesc până pe data de 26.08.2024, ora 09.00 după cum urmează:

• prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul <https://municipiulbacau.ro/primaria/legea-52-2003/> și transmis pe adresele de e-mail : sorina.caltaru@primariabacau.ro sau andreea.butnaru@primariabacau.ro

• prin poștă, pe adresa Primăria Municipiului Bacău, str.Pictor Theodor Aman nr.94C, Bacău;

• la sediul instituției, la registratură la Primăria Municipiului Bacău, str.Pictor Theodor Aman nr.94C, Bacău.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la e-mail: sorina.caltaru@primariabacau.ro .

PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU
LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU

Responsabil Legea nr. 52/ 2003
Sorina Ioana Călțaru